Ano IV, Edição 008. Capinzal do Norte-MA, Terça-Feira, 08 de Fevereiro de 2021. 01 Página.

1

#### **SUMÁRIO**

EXTRATO DE CONTRATO......01

#### EXTRATO DE CONTRATO.

CONTRATO ADMINISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SER-VIÇOS Nº 01.08022021.15.032021. DISPENSA: Nº 04/2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Capinzal do Norte, CNPJ n.º 01.651.592/0001-09, localizada na Avenida Lindolfo Flório, s/nº - Vista Alegre - CAPINZAL DO NORTE - MA, através do Gabinete do Presidente da Câmara Municipal OBJE-TO: prestação de serviços de instalação e manutenção preventiva e corretiva de condicionadores de ar para atender as necessidades da Câmara Municipal de Capinzal do Norte - MA. DATA DA ASSINATURA: 08/02/2021 CONTRATADO: TIAGO DA COSTA SOUSA 03746608325 - ME, inscrita no CNPJ sob nº 29.867.844/0001-16, com sede na Rua do Campo, n° 50, Piçarra, Capinzal do Norte - M REPRESENTANTE: TIAGO DA COS-TA SOUSA, portado do RG 0518388120140 SESP/MA, CPF: 037.466.083-25 VALOR DO CONTRATO: R\$ 5.350 (Cinco mil e trezentos e cinquenta reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01 - PODER LEGISLATIVO; 01 01 - CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE; 01 031 0001 2001 0000 - Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.39.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Jurídica VIGÊNCIA: 31/12/2021. BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e alterações. FRANCISCO KLEUTON LUCAS MORORÓ - Presidente da Câmara



CÂMARA MUNICIPAL DE
VEREADORES DE CAPINZAL DO NORTE-MA
CNPJ - 01.651.692/0001-09

### PODER LEGISLATIVO

Rua Lindolfo Flório s/n – Bairro Vista Alegre Capinzal do Norte-MA. CEP 65735-000.

Site: www.cmcapinzaldonorte.ma.gov.br

Diário Oficial do Legislativo



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPINZAL DO NORTE-MA CNPJ - 01.651.692/0001-09

#### PODER LEGISLATIVO

Rua Lindolfo Flório s/n — Bairro Vista Alegre Capinzal do Norte-MA. CEP 65735-000.

Site: www.cmcapinzaldonorte.ma.gov.br

Diário Oficial do Legislativo



## CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPINZAL DO NORTE-MA CNPJ - 01.651.692/0001-09

### PODER LEGISLATIVO

Rua Lindolfo Flório s/n – Bairro Vista Alegre Capinzal do Norte-MA. CEP 65735-000.

Site: www.cmcapinzaldonorte.ma.gov.br

## Diário Oficial do Legislativo



# CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPINZAL DO NORTE-MA CNPJ - 01.651.692/0001-09

### PODER LEGISLATIVO

Rua Lindolfo Flório s/n — Bairro Vista Alegre Capinzal do Norte-MA. CEP 65735-000.

Site: www.cmcapinzaldonorte.ma.gov.br

### Diário Oficial do Legislativo